

【社会デザイン研究科】

履修要項（2023年度配付）訂正・変更一覧

（2024年4月30日時点 訂正・変更一覧）

訂正：冊子発行時の内容に誤記があることがわかり、後からこれを正すこと ※冊子 PDF に赤字で訂正を反映しています

変更：冊子発行以降に制度等に変更が生じたため、最新の情報を示すこと ※冊子 PDF には反映をしていません

<2024年度中の訂正・変更箇所>

訂正日	頁	訂正/ 変更	訂正／変更箇所	訂正／変更項目	訂正前 → 訂正後／変更内容
4/30	29	変更	VI 試験・成績	1 試験	<p>2. 試験方法(2) 下線部を変更</p> <p>【変更前】 試験によらず平常点によって成績評価する科目のうち、<u>試験方法発表揭示を行わない科目がある</u>。詳細はR Guideの「<u>授業・学籍・試験</u>」を確認すること。</p> <p style="text-align: center;">↓</p> <p>【変更後】 試験によらず平常点によって成績評価する科目は<u>試験方法発表揭示を行わない</u>。各科目の成績評価方法は、<u>ホームページ上のシラバスにて確認すること</u>。</p>
4/12	52	変更	博士課程前期課程 履修規定・カリキュラム	4 修士論文および研究報告書 4. 報告会および集中演習ガイダンス	<p>(3) 研究テーマ口頭試問会 レジュメ本文の字数を修正</p> <p>【変更前】本文 7,000 字程度 【変更後】本文 6,000 字程度</p>
3/19	—	変更	研究科名称および専攻 名称の記載がある箇所	同左	<p>2024年度から研究科名称および専攻名称が変更することに伴う修正。</p> <p>【変更前】21世紀社会デザイン研究科 比較組織ネットワーク学専攻</p> <p>【変更後】社会デザイン研究科 社会デザイン学専攻</p>

<2023 年度中の訂正・変更箇所>

訂正日	頁	訂正/ 変更	訂正／変更箇所	訂正／変更項目	訂正前 → 訂正後／変更内容
1/29	52	変更	博士課程前期課程 履修規定	4 修士論文および研究報告書 6. 修士論文・研究報告書	2. 修士論文規定 ①の字数変更 【訂正前】 Word等のワープロソフトで、A4判、横書き、 字数は40,000字以上とする。 【訂正後】 Word等のワープロソフトで、A4判、横書き、 字数は35,000字以上とする。
5/18	16	変更	Ⅱ 授業	7 学校感染症に罹患した場合 の措置について	提出する書類は、本学書式の「治癒証明書」または 「診断書」とする（窓口交付の申請書は廃止）。 申請者には、各教務窓口にて配慮依頼文書を交 付する（申請書および診断書もしくは治癒証明 書のコピーを返却する対応の廃止）。
3/20	50	変更	博士課程前期課程 履修規定・カリキュラム	4 修士論文および研究報告書	※修士論文・研究報告書審査会（最終審査）の日時 等の詳細はBlackboard Canvas LMSにて発表する。

以 上